

В Красноярском крае раскрыто убийство жителя Шушенского района, совершенное в октябре 2021 года



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту убийства в октябре 2021 года 45-летнего жителя Шушенского района Красноярского края.

По версии следствия, в 2020 году житель Шушенского района, желая создать семью, нашел с помощью сети «Интернет» давнюю возлюбленную. В результате общения женщина развелась со своим супругом и в 2020 году переехала вместе с детьми жить к мужчине из Курской области в Шушенский район.

Осенью 2020 года бывший супруг женщины приехал в Шушенское, чтобы поговорить с ней о примирении и ее возвращении обратно в Курскую область. Получив отказ, мужчина выследил соперника и вступил с ним в конфликт. Не добившись желаемого результата, мужчина уехал

обратно в Курскую область.

Не оставляя мысль о расправе с соперником, злоумышленник решил совершить убийство мужчины. Реализуя задуманное, подозреваемый изменил внешность, сконструировал автоматическую арбалетно-пружинную систему из шести стрел (болтов), которую встроил в пассажирское сиденье автомобиля и вернулся обратно в Шушенское. На протяжении нескольких дней мужчина проживал в автомобиле, следил за потерпевшим, изучая его маршруты и время передвижения, выбирая оптимальный момент для нападения.

31 июля 2021 года подозреваемый подъехал на автомобиле к потерпевшему и предложил довезти до дома. Мужчина согласился, так как из-за измененной внешности не узнал злоумышленника. После того, как потерпевший сел на пассажирское сиденье подозреваемый привел в действие устройство из которого только одна стрела причинила мужчине ранение. Потерпевшему удалось покинуть автомобиль, он стал оказывать злоумышленнику сопротивление, однако в ходе драки подозреваемый причинил потерпевшему несколько ножевых ранений и скрылся с места преступления. Благодаря своевременно оказанной помощи потерпевший остался жив.

Узнав о том, что соперник выжил, опасаясь быть привлеченным к уголовной ответственности, подозреваемый осенью 2021 года вновь решил совершить его убийство.

Для реализации преступления мужчина привлек своего родного 48-летнего брата - жителя Курской области. В октябре 2021 года братья на автомобиле приехали из Курской области в город Красноярск, где приобрели другой автомобиль. Находясь в Шушенском, подозреваемый указал брату на потерпевшего, показал место его проживания, адреса пребывания, работы и маршруты передвижения, после чего с целью обеспечения себе алиби вернулся в Курскую область.

27 октября 2021 года брат подозреваемого совершил убийство мужчины, после чего скрылся с места преступления.

В результате планомерной работы следователей Шушенского межрайонного следственного отдела регионального СК России, совместно со следователями-криминалистами Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России при тесном взаимодействии с сотрудниками 4 отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю удалось установить причастность братьев к совершению преступлений в отношении мужчины.

Бывший супруг женщины задержан по подозрению в покушении на убийство потерпевшего в ноябре 2021 года, его брат 22 марта 2022 года по подозрению в убийстве потерпевшего. Оба мужчины задержаны на территории Курской области. Они этапированы в город Красноярск. В настоящее время с их участием проводятся следственные действия по установлению всех обстоятельств совершенных преступлений. В ближайшее время им будет предъявлено

обвинение. Судом по ходатайству следствия в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1667648>